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void swap(int a, int b) {

Int temp = a;

a = b;
b = temp; }
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printf ( “\n [ love programming languages. \n” );

s




L EEES XL R

il R A

A,
She
)

"
W

2% 4R S LRPE S S

Fe
Rl
L
She
|
(s
e
v
B
3

AL P 2T 2

-~ E R (ERIAS 30 A)
I - &F R 5735% 5 (query language) B % & R emg o7
A RN e o AULl - FALSHE R et o g (B &)
HRHE AT R L g2
2. Pascal # Visual Basic (VB) » w2t 2 HwiF 5 ?
AVBE=Z Y 0 " 1Tmod T\ 2 LitemtEssi o

Format(1357.246, “f” )eggdi 2% 5 o

_\)

3. % FE(compiler)¥? 2 F#®(interpreter) a7+ » A B ehE B 2 @7
PE Ty AIRESOEFRE?

4. FENA B EFIFARNFT > 40C o Java, Pascal ¥ % > #ig G L3

Ans: 1. %= # > % 2. Pascal > 1 > 1357.24
S MFE 2B NGB ANGTH LFEFEZFRGT > HwtE
4. integer > char(string) > boolean ’ real(float) (ix+ #&)

5. 7B

I apEap gy M OE AL Bl % TRORFHLH5 P A?
PoEgE Y o SRR RN R R R
MUEER > LR (RIS R? (9 4)

2. ERARNT 0 —H —H DR FE R AT R AR S P A
B? —f* dg i 2 g KPR anfails 2 > LRI FE 2 e

THRAEN T L Bl AL PR (6 A)




Ans:

2.

3. BALFAENES o 4o C o FORTRAN % » — B #2.5% (program) B 4xit
(statements) ¥%6» ¥ 24 5 = % 304 o 720 45 i PENC sl A - 15
(imperative statements) 2. ¢t » H s & % $Rip
(BT " BREE AERGRN T3 E2 18 2

PR (S A EIE o ) (6 A)

4. tPascal#i2* > BKF — BT gL 2L
Scores: array [ 2..3 11..20] of integer;
FRSEIE ST RS B
Fm5 5 A (row-majored) st B ¢ > def@ A m A2 5% b BAE?

X e C3F %5 KRB 2 LT x? (9 4)
1. =% (method) » #-Xk(inheritance) > % it (modularity) i gt o
2. ALH o mEEAE 3. B4 o LR

4. 20 > Scores[3,15] » int Scores[2][10]

AR Y 88 (-4 204 0 %22 %2322 104 > £ 40 ~)

Bk -7 #7377 (expression) @ & =" 77 (term)»” B + £7787 > & 7 gl
FT e AplEasET ~#” (factor) " A X AT L& i/ ENT o AL
“y” ’ .‘;21 “Z” o ’} ‘ji‘ ,:\i;.ga.‘; '}_L- )77-’]:: ﬂ;; ;\_:}»‘ _4‘: l/ Zﬂ:\' T’F .

expression := term | term + expression | term - expression
term := factor | factor * term | factor / term
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void swap(int a, Int b) {
Iint temp = a;
a=>b;

b = temp; }
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3. ##-7 7| for w Bl while i B4t o
for (int cnt = 1; cnt < 57 cnttt)

printf ( “\n I love programming languages. \n” );

Ans:
cnt = 1;
while (cnt < 5) {

printf ( “\n I love programming languages. \n” );

cnt ++;
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